

PF-35T

SOUND PROJECTOR WITH DIFFUSER

PROYECTOR DE SONIDO CON DIFUSOR

PROJECTEUR DE SON AVEC DIFFUSEUR

PROJETOR DE SOM COM DIFUSOR



INSTRUCTION MANUAL/MANUAL DE USUARIO/

MODE D'EMPLOI/MANUAL DE INSTRUÇÕES

FONESTAR

DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN/DESCRIPTION/DESCRIÇÃO

EN

Sound projector with diffuser and 100 V line transformer.

ES

Proyector de sonido con difusor y transformador de línea 100 V.

FR

Projecteur de son avec diffuseur et transformateur de ligne 100 V.

PT

Projetor de som com difusor e transformador de linha 100 V.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

EN

POWER:	75 W maximum, 50 RMS
LOUDSPEAKERS:	1 x 6" weather-resistant woofer 1 x 1" tweeter
RESPONSE:	90-20,000 Hz
IMPEDANCE	
- High Z 100 V line:	200 Ω (50 W), 330 Ω (30 W), 670 Ω (15 W)
SENSITIVITY:	99 dB at 1 W/1 m
DISPERSION:	90° H x 80° V
PROTECTION:	IP-66
MATERIAL:	ABS. Hermetic casing Weather-resistant mount Stainless steel screws
DIMENSIONS:	356 x 256 x 292 mm depth
ACCESSORIES:	Adjustable fixing mount

ES

POTENCIA:	75 W máximo, 50 W RMS
ALTAVOCES:	1 woofer 6" tratado para intemperie 1 tweeter 1"
RESPUESTA:	90-20.000 Hz
IMPEDANCIA	
- Alta Z línea 100 V:	200 Ω (50 W), 330 Ω (30 W), 670 Ω (15 W)
SENSIBILIDAD:	99 dB a 1 W/1 m
ÁNGULO COBERTURA:	90° H x 80° V
PROTECCIONES:	IP-66
MATERIAL:	ABS. Carcasa hermética Soporte con tratamiento para intemperie Tornillos de acero inoxidable
MEDIDAS:	356 x 256 x 292 mm fondo
ACCESORIOS:	Soporte de fijación orientable

FR

PUISSANCE :	75 W maximum, 50 W RMS
HAUT-PARLEURS :	1 woofer 6" traité pour les intempéries 1 tweeter 1"
RÉPONSE :	90-20.000 Hz
IMPÉDANCE	
- Haute Z ligne 100 V:	200 Ω (50 W), 330 Ω (30 W), 670 Ω (15 W)
SENSIBILITÉ :	99 dB à 1 W/1 m
ANGLE COUVERT :	90° H x 80° V
PROTECTIONS :	IP-66
MATÉRIEL :	ABS. Carcasse hermétique Support avec traitement contre intempéries Vis en acier inoxydable
DIMENSIONS :	356 x 256 x 292 mm profondeur
ACCESSOIRES :	Support de fixation orientable

PT

POTÊNCIA:	75 W máximo, 50 W RMS
ALTIFALANTES:	1 woofer 6" tratado para intempérie 1 tweeter 1"
RESPOSTA:	90-20.000 Hz
IMPEDÂNCIA	
- Alta Z linha 100 V:	200 Ω (50 W), 330 Ω (30 W), 670 Ω (15 W)
SENSIBILIDADE:	99 dB a 1 W/1 m
MATERIAL:	ABS. Armação hermética Suporte com tratamento para intempérie Parafusos de aço inoxidável
MEDIDAS:	356 x 256 x 292 mm profundidade
ACESSÓRIOS:	Suporte de fixação orientável